
第１ 部　インターネット利用者動向

資料1-3-11　自社ドメイン取得状況　N=1,155
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資 料1-3-12　 サ ー バ ー の 設 置 場 所　N=1,155
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資 料1  -3-13　 サ ー バ ー の 設 置 国　N=1,155
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資料1-3-14　今後の課題　N=1,155

通信コスト

データや情報のセキュリティ

維持管理、運用コスト

設備投資( インフラ構築) コスト

構築､ 管理運用のための

人材の確保

通信速度

プライバシーや信用

技術標準への対応など

インターネット関連

システムの成長への対応

エンドユーザーにとっての操作

導入投資効果の計測、分析

法的規制( 関税､ 著作権、

許認可など) の未整備

通信インフラが未整備

プロバイダーのサポート

競合他社とのインター

ネット能力の競争力維持

その他

わからない

５ ９ ．

．７ ９

４ ％

６

つ5E

５４

]50.9

18.3%

３％４４

３％124

19.0%

8.5%

7.5%

％

％

｜

12.:

１２．

9％

％

］

６

５．

0.8%

] ２．５･

０

７ ％

１０　 ２０　 ３０　 ４０　 ５０　60(%)

インターネット白書'99c インプレ ス，

Access Media International&IAJ, 1999

各企業のドメイン取得状況をみると、取得し

ているのは全体の約3分の2である。

従業員規模別では規模が人きいほど取得率

が高い傾向がみられ、特に10,000人以上の超

大規模企業では88.9％がドメインを取得してい

る。 リム サンプルは小さいがO～9人規模の

事業所での取得率は半分にすぎない。また、

企業の海外でのドメイン取得はほとんどなく、

わずか1.0%である。

ウェブサーバーの設置場所(複数川答)は自

社内が41.6%と最も多い。しかし｢プロバイダ

ーのホスティングサービスを利用している｣

(35.3%)をはじめとして社外に設置している企
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業 は過 半 数 を超 えてい る。

本調 査で は、海 外向 け情 報 発信 が 目的 であ

る場 合 や 知的 所 有 権が 日 本より整 備 されてい

るとい う理 山 など から、海 外でウェプ サー バ ー

の 設置 す るケー スも考 えられ るとして、初めて

サ ー バ ーの 設 置 国を 複数 回 答 できい て い る。

その 結 果、国内 との 両 方を 含 めて海 外 に設 置

している 企業 も5.5% あり、先 の 海外 で のドメイ

ン取 得 数 を上 回 って いる。

また 、インターネット利 用 の 全般 に わたる 今

後 の 課 題 に つ い て 複 数回 答 で 聞 い て い る 。

ここで は 当 然な がら､｢ 通 信 コスト｣(59.7%) や

｢ 維 持 管理 、運 用 コスト｣(54.4%) 、｢設備 投 資 、

(インフラ構築)=ｺｽﾄ｣(50.9%) などのコスト関

連課題が上位だが､2 番目に｢ データや情報の

セキュリティ｣(55.7%)もあげられている。これ

は特に企業ではインターネットの利用が進むの

に比例して問題となり、具体的な対策が継続

して求められることになる。

他に[構 築、管理運用のための人材確保]

(48.3%) 丁 通信速度｣(44.3%) までが企業にと

っての主要な課題といえる。
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